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Noi promovări la conducerea PPC România 
 
 
București – Începând de astăzi, 1 noiembrie, PPC România își consolidează echipa de leadership prin 
promovarea și extinderea portofoliilor unor membri cheie. 
 
George Agafiței va ocupa noua poziție de Director Institutional Affairs and Regulatory. Iustina Neagu 
este promovată ca Director Sustainability and Environment, consolidând angajamentul companiei 
față de practici responsabile, în timp ce Andreea Lăzăroiu preia responsabilități extinse în noul rol de 
Director Supply Chain and Facility Solutions. 
 
Iustina Neagu a fost promovată în funcția de Director Sustainability and Environment, după ce a 
condus timp de patru ani biroul de sustenabilitate al companiei. Iustina are o experiență 
interdisciplinară de training și consultanță în domeniul schimbării sociale și al inovării de procese. S-a 
alăturat companiei în aprilie 2018 în rolul de coordonator al Idea Hub, derulând proiecte de design de 
soluții, ce au dus la 14 procese transformate local. În rolurile sale anterioare, a coordonat peste 70 de 
ateliere și programe de formare pentru aproximativ 400 de participanți din 20 de țări, pe teme 
precum: mecanisme de consultare și implicare a comunității, metodologii participative de schimbare 
socială și planificare strategică. În plus, a facilitat elaborarea a numeroase planuri de acțiune pentru 
peste 30 de grupuri și organizații civice, pe diverse teme, printre care educație, diversitate, incluziune, 
dezvoltare comunitară și justiție socială. Începând cu 1 noiembrie, ca Director Sustainability and 
Environment al PPC România, Iustina este responsabilă de consolidarea strategiei de sustenabilitate 
la nivel local, monitorizarea performanței ESG în acord cu cadrele reglementate în domeniu și co-
crearea unui ecosistem intern care poate susține dezvoltarea și integrarea practicilor și soluțiilor 
sustenabile în operațiunile de zi cu zi. Din rolul său, va dezvolta programe de creare de valoare în 
comun (CSV) în acord cu principiul ONU de „a nu lăsa pe nimeni în urmă”. Acestea vor urmări accesul 
echitabil la resurse energetice durabile pentru toate comunitățile și impactul pozitiv asupra mediului 
și, mai ales, asupra climei. 
 
Andreea Lăzăroiu devine Director Supply Chain and Facility Solutions. Experiența sa profesională se 
leagă de grupul Enel, în a cărui echipă din România a activat încă din 2008, după absolvirea Facultății 
de Marketing la Academia de Studii Economice din București. A avansat constant în cadrul companiei, 
ocupând pe rând posturile de Buyer (2008 – 2011), Procurement Specialist (2011 – 2013), Procurement 
Manager Services Unit (2013 – 2016) și Procurement Manager Retail, Staff & Services and Digital 
Solutions (2016 – 2023). Începând cu 1 noiembrie, pe lângă coordonarea achizițiilor la nivelul grupului 
de companii în România, Andreea va deveni responsabilă și de serviciile generale și facility 
management, precum și de maximizarea valorii portofoliului de active imobiliare la nivel de țară și 
garantarea raționalizării acestuia, asigurând îndeplinirea nevoilor imobiliare ale businessului.  
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George Agafiței conduce din octombrie 2023 departamentul Institutional Affairs alături de echipa sa, 
reprezentând compania în procesul politicilor publice în România. Începând cu 1 noiembrie, în calitate 
de Director Institutional Affairs and Regulatory, aria sa de responsabilitate se va extinde la definirea, 
reprezentarea și promovarea poziției companiei cu privire la aspecte de reglementare și prevederile 
legislative privind concurența. De asemenea, el va fi responsabil de identificarea tendințelor în 
reglementare, cu scopul evaluării impactului economic și financiar al reglementărilor asupra liniilor 
locale de business, precum și de gestionarea aspectelor de reglementare și antitrust și relațiilor cu 
părțile interesate relevante, asigurarea și monitorizarea conformității liniilor locale de business și 
definirea strategiei optime la nivel local. Și-a început cariera în domeniul privat, iar în ultimii 11 ani a 
activat în sectorul public. În Guvernul României a fost, începând din 2016, Consilier Personal al 
Viceprim-ministrului și Ministrului Economiei, Consilier al Ministrului Apărării Naționale, dar și Consilier 
de Stat pentru sectorul economic și energetic în cadrul Cancelariei Prim-ministrului. 
 
Valeriu Binig devine Strategy Principal în cadrul departamentului Strategy la nivel de Grup. Valeriu 
Binig este unul dintre cei mai importanți experți ai pieței locale de energie din România, având peste 
35 de ani de experiență profesională în sectorul energetic, timp în care a ocupat diferite funcții, de la 
cele de natură tehnică și academică, la consultanță pentru activități de fuziuni și achiziții sau de 
atragere de finanțări. Înainte de a se alătura Enel România, în 2019, Valeriu Binig a deținut funcții 
superioare de management în companii de consultanță cum ar fi EY România sau Deloitte România, 
și a ocupat o poziție de director în cadrul unei echipe de investment banking și de gestiune a unui 
fond de investiții. Anterior, a avut roluri active în procesul transformațional al pieței locale de energie, 
ocupând poziții manageriale în companii de distribuție și producție de energie, înaintea procesului 
de separare a activităților de furnizare și distribuție în sectorul energetic din România. 
 
Acesta a fost co-președinte al Comitetului pentru Energie și Mediu al Amcham România (2013 – 2017), 
membru al consiliului director al AmCham România (2013 – 2014), președinte al grupului pentru 
energie al Coaliței pentru Dezvoltarea României (2015, 2017) și partener în procesul de dezvoltare a 
strategiei naționale de energie – modelare cantitativă (2016). În prezent, face parte din Consiliul 
Consultativ al Energy Policy Group. 
 
Binig a absolvit Facultatea de Inginerie Energetică din cadrul Universității Politehnica București. Are o 
diplomă de doctor în fiabilitatea sistemelor de energie, după ce a urmat timp de 2 ani școala 
doctorală de la Universitatea de Tehnologie Compiegne (Franța). 
 


